



“今年春节，我陪爸妈游溪口！”

——溪口风景区推出2014年“迎新祈福”系列活动

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，在新春辞旧迎新之际，溪口风景区将推出2014年“迎新祈福”系列活动。在溪口，你能陪伴着爸妈参观蒋氏故里，感受充满民国特色的慈孝文化，传递你对亲情的感悟；你能搀扶着爸妈漫步在三隐潭，观赏秀美的山水风光，聆听他们记忆中的故事；你能依靠着爸妈坐在幸福快车上，感受他们温暖的怀抱，宛如婴儿时期的依偎；你能拉着爸妈的手雀跃在雪窦山上，仰视壮美的千丈岩瀑布，述说儿时的趣事；你能远离城市的喧嚣与雾霾，在妙高台上呼吸新鲜空气，感受大自然的活力；你还能朝拜千年古刹雪窦寺，祈求家人平安健康，祝愿朋友幸福快乐……

慈孝篇

“爱在溪口，孝行人间”

新年来临之际，慈孝、亲情元素的融入，为溪口景区注入浓浓的爱意。深厚的民国文化底蕴、绚丽多姿的雪窦山山水风光、庄严的雪窦寺弥勒大佛，通过“爱在溪口，孝行人间”活动，这样的时候，你可带上爸妈游溪口，让他们知道，溪口不仅仅是一个景色怡人的观光胜地，更是一个崇尚慈孝文化、充满亲情温暖的休闲港湾。

慈孝活动启动仪式已于2014年1月11日（周六）举行。当天，众多的游客陪着他们的父母参与了启动仪式并游玩了溪口，感受到了慈孝礼仪的隆重和温情。据悉，活动期间，景区推出了很多优惠，内容也丰富多彩。在1月11日启动仪式后，3000张邀请卡将通过浙江电视台《旅游指南》栏目、杭州黄龙旅游集散中心、浙江各地自行车俱乐部、都市快报“杭州19楼”、浙江交通之声、青年时报等渠道，陆续发放给全国游客。

进入溪口景区后，作为儿女的你可以陪父母去雪窦

寺，朝拜大肚能容天下事的弥勒大佛，带着虔诚，参加寺院祈福活动，悬挂祈福牌，为自己也为家人祈求新的一年平安健康、幸福快乐；你可以搀扶着父母，漫步三隐潭，欣赏应梦名山秀美的山水风光，聆听父母记忆中的故事，面朝千丈岩瀑布，将对父母的爱呐喊出来，在呐喊声与瀑布飞溅的声音相融合中，让溪口秀美壮丽的山水风光见证你对父母的浓浓爱意；你可以依偎着父母坐在雪窦山“幸福快车”上，感受父母温暖的怀抱；在你的陪伴下，让父母感受溪口传统孝文化与人间温情；随后，在蒋氏宗祠举行的集体行孝礼仪中，你还可以依照古时的传统行孝礼仪，向父母行礼，以体现儿女对父母的孝心：一鞠躬，感谢父母养育之恩，情深似海，终身不忘；二鞠躬，感谢父母教育之德，谆谆教诲，终身受益；三鞠躬，祝愿父母身体健康，幸福安康，万事如意！



亲子篇

“感恩亲情，牵手同行”

时值寒假来临之际，为开阔宁波晚报小记者的视野，提升小记者的写作水平，培养他们热爱家乡的良好情操，同时也为了丰富他们的社会实践内容，溪口景区特别举办了“感恩亲情，牵手同行”活动，旨在通过此项活动让小记者们牵着爸妈的手，感受溪口景区的秀美风光，让他们与父母的感情在充满温暖的溪口景区得到升华，加深亲子间的情感，更好地传播溪口旅游文化中的亲情元素。同时，一家人也可以远离城市的喧嚣与雾霾，在溪口呼吸新鲜空气，感受大自然的活力。

“感恩亲情，牵手同行”活动将于2014年1月18日在溪口风景区举行启动仪式，届时，由主办方锁定100名

幸运的宁波晚报小记者及100名家长共同参与为期一天的开幕活动。小记者们还将互相结对，祝愿祈福，与父母牵手游览溪口景区，用镜头和文字记录下溪口的美景，还可以现场采访游客，并在雪窦寺弥勒大佛前共同写下祝福卡片。

之后，宁波晚报还将授予溪口景区“宁波晚报小记者实践基地”牌匾，景区将把35000张邀请卡陆续发放到小记者手中，通过邀请卡，更多的小记者们将享受溪口景区门票优惠活动。“感恩亲情，牵手同行——我爸爸（妈妈）游溪口”的主题征文活动也将随即启动，我们期待小记者们写出融入浓厚亲情的优秀作文。



祈福篇

“祈福送大爱，我心更自在”

新年来临之际，溪口景区将在2014年1月15日至2月5日期间推出“弥勒送大爱，我心更自在”新年祈福活动，通过祈福活动，旨在让游客进一步了解雪窦山弥勒文化内涵，祈祷未来更平安、更美好，祈祷心灵更宁静、更自在。

本次活动将由线上、线下两部分组成。线上活动即借助重量级网媒，以微信、微博、主题网页等方式一起发起新年祈福活动，打造线上祈福盛世。活动将从2014年1月17日持续到2月5日，届时，景区将借@新浪旅游、@新鲜旅微活动等发布平台，开展有奖转发活动，通过关注@宁波溪口雪窦山、@雪窦山弥勒文化节并转发种子微博，就有机会获得“雪窦弥勒寺禅修体验课”、移动话费充值卡、弥勒平安符等奖品。

线下活动则以景区游客体验“欢喜弥勒显真身”、“我在雪窦修身心”、“马上出发抢平安”等活动组成，开阔视野的同时，扩大游客的参与度。线下活动将从2014年2月1日持续到2月5日，在奉化雪窦弥勒寺举行。届时，你将可以看见在溪口老街、集散中心、雪窦寺三处，身着弥勒卡通造型的布袋和尚，背着布袋来回行走，为来往的游客赠送红丝带、祈福牌、爱情锁等祈福礼物。同时，拿到礼物的游客可以将礼物系在寺庙和三隐潭指定位置上，许下未来心愿。

新春佳节时，到溪口，祈一份心中的福，为自己、为家人！